

POLITICA DE DIVIDEND BVB Versiunea 1, 23 decembrie 2015

1. Introducere

Bursa de Valori București („BVB” sau „Compania”) intenționează să ofere acționarilor săi oportunitatea de a obține un randament pentru capitalului investit, aliniat la evaluarea companiei și la profiturile acesteia. În ultimii ani, BVB și-a îndeplinit angajamentul de a oferi un randament acționarilor săi printr-o politică sustenabilă de dividend și a plătit ca dividende întregul profit net după deducerea rezervei legale.

Politica de dividend reprezintă intenția actuală a Consiliului BVB și poate fi revizuită în viitor. În plus, plata dividendelor anuale vine la propunerea specifică a Consiliului BVB, care poate alege, dacă se consideră oportun în contextul existent la acea dată, să devieze de la politica de dividend, aceasta propunere fiind transmisă spre aprobare adunării generale a acționarilor.

Propunerile de dividend vor reflecta situația existentă, cu privire la necesarul viitor de capital pentru investiții, oportunitățile de creștere ale grupului BVB, profitul net al companiei și cerințele legale, dacă este cazul.

Modificările de politică de tarife și orice modificare a indicatorilor financiari în anii financiari viitori pot determina o revizuire a acestei politici.

Pe lângă plata de dividende ordinare, prin politica de dividend acționarii pot să beneficieze de rezultatele obținute din performanța favorabilă a BVB printr-un dividend special sau printr-o răscumpărare de acțiuni.

2. Plată

Profitul net anual al BVB, așa cum a fost stabilit în situațiile financiare individuale (situațiile financiare statutare: în conformitate cu Standardele Românești de Contabilitate până în 2014, situații financiare conforme cu IFRS UE începând cu 2015), este alocat, potrivit propunerilor Consiliului BVB și până la decizia adunării generale a acționarilor, către rezerve legale și profit nedistribuit în conformitate cu prevederile Legii Societăților nr. 31/1990.

Propunerea Consiliului BVB cu privire la politica de distribuire a dividendelor sunt aprobate de adunarea generală a acționarilor. În ultimii 5 ani, BVB a plătit dividende în numerar, conform propunerii Consiliului BVB, rata de distribuire a dividendelor din profitul net fiind în medie 95%. BVB intenționează să mențină rata de distribuire la un nivel similar în viitor.

3. Procedura de plată

Pe lângă destinația profitului nedistribuit și a sumei brute a dividendelor care se vor plăti, adunarea generală a acționarilor aprobă de asemenea următoarele:

- data de înregistrare și data ex corespunzătoare, care identifică acționarii care au dreptul la dividende;
- data plății, data la care începe plata dividendelor.

¹ Începând cu AGA din 27-28 aprilie 2015

Începând cu anul 2015, distribuirea dividendelor se face centralizat, utilizând serviciile Depozitarului Central, potrivit procedurii publicate de BVB pe website-ul său înainte de data începerii plății dividendelor.

Dividendul pe acțiune este o sumă brută. Impozitul este reținut la sursă, fiind aplicată cota de impozitare valabilă în România, cu excepțiile prevăzute de legislația în vigoare.